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ATA 01/2018 -CEL/Campus Princesa Isabel 

 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO 

DA COMISSÃO ELEITORAL 

LOCAL DO IFPB CAMPUS 

PRINCESA ISABEL.  

 

Aos catorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e 

quinze minutos, na sala de reunião da DG-PI, situada no IFPB Campus Princesa Isabel, 

Acesso Rodovia PB 426, Bairro Barro Vermelho, S/N – Princesa Isabel, CEP: 58755-000, 

com a presença do Sr. Robson Antonio Miranda de Lima, Sr. Felipe Xavier Barbalho da 

Costa, Sr. Daniel Nascimento de Moura, a Sra. Adriana Oliveira Araújo, a Srta. Pâmela de 

Jesus Grangeiro de Araújo Diniz, o Sr. Gustavo Ribeiro Florentino e o Sr. Lucas Jónatan 

Rodrigues da Silva, o primeiro como presidente da Comissão Eleitoral Local do IFPB 

Campus Princesa Isabel e os demais como membros da comissão supramencionada e 

nomeados pela Resolução-CS n° 164, de 15 de dezembro de 2017, do Conselho Superior do 

Instituto Federal de Educação Ciência, e Tecnologia da Paraíba. Inicialmente, o presidente 

no uso da palavra explicou as ausências dos membros na reunião. Iniciando pelos 

membros Marcello Soares de Araújo e José Carlos de Lima Alves. O primeiro estava 

ausente em virtude de estar em gozo férias e foi substituído pelo Sr. Daniel Nascimento de 

Moura, o qual foi nomeado como suplente do segmento técnico-administrativo para 

recompor o quantitativo desse segmento, pois a Sra. Jordânia de Lucena Cordeiro Accyole 

tomou posse como membro da Comissão Eleitoral Central. A posse do mencionado 

suplente foi efetivada por meio do Memorando 02/2018 da Comissão Eleitoral Local, 

obedecendo ao que prescreve no Edital 03/2018. Já o membro José Carlos de Lima Alves 

justificou sua ausência a reunião por questão de transporte e mesmo foi substituído pelo 

suplente Lucas Jónatan Rodrigues da Silva.  As Sras. Kátia Daniella da Cruz Saraiva e 

Nerijane de Almeida Monteiro estavam ausentes do IFPB Campus Princesa Isabel e o Sr. 

Cícero Mauriberto de Meneses Freire Duarte estava participando de outra reunião que 

acontecia no mesmo horário. Continuando com a palavra, o presidente deu as boas vindas 

a todos os presentes e, por haver quórum de sete membros, declarou aberta a reunião. O 

presidente começou com os informes sobre a solicitação da lista de discentes aptos a votar, 

a qual foi solicitada a Coordenação de Controle Acadêmico do Campus Princesa Isabel 

por meio do Memorando 01/2018/CEL e também informou que a lista dos docentes e 

técnicos-administrativos foi solicitada pela Comissão Central Eleitoral diretamente a 

Diretoria de Gestão de Pessoas do IFPB. Prosseguindo com a pauta, o próximo tópico foi 

a homologação de candidatura para Diretor Geral do Campus Princesa Isabel. O 

presidente lembrou aos presentes que o registro da candidatura tanto para Diretor de 

Campus como Reitor foram realizadas durante os dias doze e treze de março de 2018. Tão 

logo o presidente informou que no Campus Princesa Isabel foi registrada apenas uma 

candidatura ao cargo de Diretor Geral, a qual foi registrada pelo Sr. Vinícius Batista 

Campos sob o número de protocolo de 23169.000296.2018-89. O presidente fez por 

necessário fazer uma leitura do Título IV – Dos candidatos e do registro das candidaturas 

do Edital 03/2018 da Comissão Eleitoral Central. Após a leitura, o presidente mostrou aos 
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membros presentes os documentos que compunham o processo de registro de candidatura 

de Vinícius Batista Campos. Todos atestaram o preenchimento dos requisitos para registro 

de candidatura e então foi homologada por unanimidade o registro da candidatura do Sr. 

Vinícius Batista Campos a Diretor Geral do Campus Princesa Isabel.  Para finalizar a 

pauta no último tópico, o presidente relatou sobre a necessidade da reunião do dia 

dezenove de março de 2018, pois a mesma terá como propósito publicar a lista definitiva 

dos candidatos a Diretor Geral e Reitor e sortear os espaços para propaganda de 

campanha. A Sra. Adriana Oliveira Araújo, representante do segmento docente, fez a 

sugestão para reunião ser às dezesseis horas do supracitado dia. Assim, os membros 

presentes concordaram e a reunião ficou agendada para o já referido dia e horário. O Sr. 

Gustavo Ribeiro Florentino no uso da palavra, afirmou está à disposição para publicar nos 

murais do campus a lista preliminar dos registros para candidaturas para Diretor Geral do 

Campus Princesa Isabel e todos concordaram. Nada mais havendo a tratar, eu Robson 

Antonio Miranda de Lima, na qualidade presidente da Comissão Local Eleitoral do 

Campus Princesa Isabel, encerrei a reunião. 


